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ATA NÚMERO 202/XII/2.ª SL 

Aos 24 dias do mês de julho de 2013, 30 minutos após o final da Sessão Plenária, reuniu a 

Comissão de Orçamento, Finanças e Administração Pública, na sala 1 do Palácio de S. Bento, 

na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte 

integrante desta ata, tendo como ponto único da Ordem do Dia: 

Audição da Senhora Ministra de Estado e das Finanças  

sobre «contingências decorrentes» da venda do BPN ao BIC,  

na sequência de Requerimento potestativo do Grupo Parlamentar do BE. 

 

O Senhor Presidente deu as boas-vindas à Senhora Ministra de Estado e das Finanças, 

enquadrando a audição no âmbito do requerimento potestativo apresentado pelo Grupo 

Parlamentar do BE, sobre «contingências decorrentes» da venda do BPN ao BIC. De seguida, 

recordou o processo de agendamento da referida audição, formulando votos de boa 

cooperação institucional entre a COFAP e o Governo, no seguimento do ocorrido com o 

anterior membro do Governo com a tutela das finanças. 

De seguida, deu a palavra ao Senhor Deputado João Semedo (BE), que apresentou o 

requerimento e o seu fundamento, após o que interveio a Senhora Ministra, para uma 

intervenção inicial de resposta às questões colocadas. 

No âmbito da 1.ª ronda, usaram da palavra os Senhores Deputados Pedro Delgado Alves (PS), 

Duarte Pacheco (PSD), João Pinho de Almeida (CDS-PP), Honório Novo (PCP) e João 

Semedo (BE), tendo a Senhora Ministra intervindo para responder, individualmente, às 

questões suscitadas. 

Em sede de segunda ronda, intervieram os Senhores Deputados Pedro Delgado Alves (PS), 

Duarte Pacheco (PSD), João Pinho de Almeida (CDS-PP), Honório Novo (PCP) e João 

Semedo (BE), tendo a Senhora Ministra intervindo para responder, em conjunto, às questões 

suscitadas. 

Enfim, usaram da palavra na terceira ronda os Senhores Deputados Honório Novo (PCP) e 

João Semedo (BE), tendo a Senhora Ministra usado da palavra para uma intervenção final. 

Não se registando intervenções adicionais, o Senhor Presidente agradeceu as informações 

prestadas, deu por concluída a audição e encerrados os trabalhos. 
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Diversas informações sobre a audição, nomeadamente a sua gravação, podem ser 

encontradas na página internet da Comissão. 

 

 

A reunião foi encerrada pelas 22:50 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois 

de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Palácio de São Bento, 24 de julho de 2013 

 

O PRESIDENTE, 

EDUARDO CABRITA 

http://www.parlamento.pt/ActividadeParlamentar/Paginas/DetalheAudicao.aspx?BID=95786
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Folha de Presenças 

 

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

 

Afonso Oliveira 

Carlos Santos Silva 

Cecília Meireles 

Cristóvão Crespo 

Duarte Pacheco 

Eduardo Cabrita 

Elsa Cordeiro 

Fernando Virgílio Macedo 

Honório Novo 

Isabel Santos 

João Galamba 

João Pinho de Almeida 

Miguel Frasquilho 

Paulo Batista Santos 

Pedro Filipe Soares 

Pedro Jesus Marques 

Pedro Nuno Santos 

Sónia Fertuzinhos 

Hortense Martins 

João Semedo 

Jorge Paulo Oliveira 

Pedro Delgado Alves 

 

Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 

 

Fernando Medina 

José de Matos Rosa 

Nuno Reis 

 


